

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2555/2001 van de Raad van 18 december 2001 tot vaststelling, voor 2002, van de vangstmogelijkheden voor sommige visbestanden en groepen visbestanden welke in de wateren van de Gemeenschap en, voor vaartuigen van de Gemeenschap, in andere wateren met vangstbeperkingen van toepassing zijn, en tot vaststelling van de bij de visserij in acht te nemen voorschriften

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 347 van 31 december 2001)

Bladzijde 19, bijlage I B, tweede rubriek, „Haring”, eerste kolom:

in plaats van: „42 673 (*)”,

te lezen: „265 000 (*)”.

Bladzijde 39, bijlage I D, tweede rubriek „Schelvis”, tweede kolom, hoofd:

in plaats van: „Zone: VII, VIII, IX, X, CECAF 34.1.1 (EG-wateren)”,

te lezen: „Zone: VII b-k, VIII, IX, X, CECAF 34.1.1 (EG-wateren)”.

Bladzijde 45, bijlage I D, vierde rubriek „Witte koolvis”, eerste kolom:

in plaats van: „Frankrijk 576

Spanje 64

EG 640

TAC 640”,

te lezen: „Frankrijk 64

Spanje 576

EG 640

TAC 640”.

Bladzijde 59, bijlage I G, vijfde rubriek „Martalia Hyadesi”, eerste kolom:

in plaats van: „Soort: Martalia Hyadesi”,

te lezen: „Soort: Martalia Hyadesi”.

Bladzijde 65, bijlage III, vijfde kolom, vierde, vijfde, zesde en zevende regel:

in plaats van: „ja”,

te lezen: „neen”.

Bladzijde 65, bijlage III, zesde kolom, vierde, vijfde, zesde en zevende regel:

in plaats van: „neen”,

te lezen: „ja”.
